

Erratum to: Revealing non-analytic kinematic shifts in smooth goal-directed behaviour

M. K. Weir · A. P. Wale

Published online: 15 November 2011
© Springer-Verlag 2011

Erratum to: Biol Cybern (2011) 105:89–119
DOI 10.1007/s00422-011-0449-3

The following changes should be made in the text of the above mentioned article:

1. Page 8—The “t” in the Fig. 4 caption should be in italics.
2. Page 19—5.2.2 line –4 “predictive to” should be “predictive fit to”.
3. Page 25—Theorem 5, 1st line: Correction of bracketing for limit, i.e. “ $\lim_{n \rightarrow \infty} (F_n(I) = k)$ ” should be “ $\lim_{n \rightarrow \infty} (F_n(I)) = k$ ”.

The online version of the original article can be found under
doi:[10.1007/s00422-011-0449-3](https://doi.org/10.1007/s00422-011-0449-3).

M. K. Weir (✉) · A. P. Wale
School of Computer Science, St. Andrews University, St. Andrews, UK
e-mail: mkw@st-andrews.ac.uk

A. P. Wale
e-mail: apw4@st-andrews.ac.uk